Hej %FIRSTNAME%,

DU ER INVITERET:
GLOBAL ONLINE BEGIVENHED, DER FORBINDER VERDEN

Store nyheder!

Dr Joe Dispenzas seneste dokumentarfilm SOURCE - "Det er indeni dig" får sin danske debut i den 3-dages globale visningsbegivenhedden som starter 27. juni 2025.

Dette er din chance for at deltage i en global begivenhed, der kommer til at ruske op i tingene!

Tilmeld dig gratis her!

Forestil dig en dokumentarfilm, der bliver vist samtidig over hele verden, og som forener mennesker i en stærk oplevelse. Det er den her.

SOURCE - Det er indeni dig, er en stærk udforskning af det menneskelige potentiale med utrolige historier om forvandling understøttet af banebrydende videnskabelig forskning.

Dr Joe Dispenzas arbejde har altid udfordret status quo, og denne dokumentarfilm vil inspirere og oplyse publikum over hele verden.

Gå ikke glip af din chance for at være en del af noget utroligt. Se den danske premiere sammen med os og se, hvorfor alle vil tale om SOURCE - Det er indeni dig.

Reserver din plads i dag!

Vi ses til visningen!



Hej %FIRSTNAME%,

HELBREDENDE MIRAKLER AFSLØRET
SÅ HVAD ER VIDENSKABEN BAG HISTORIERNE??

Vi hører alle historier om mirakuløse helbredelser - folk, der kommer sig over tilstande, som synes umulige at overvinde.

Det er naturligt at være skeptisk. Vores hjerner afviser ofte disse historier som tilfældigheder eller måske endda fup.

Vi tænker: "Det kan ikke rigtig ske, kan det?"

Men så dukker der flere og flere historier op.

Du begynder at høre om mennesker, der har forvandlet deres liv på måder, der ikke kan forklares, og du undrer dig,

“Kan dette virkelig være sandt?”

Det er præcis det spørgsmål, vi undersøger i den nye film SOURCE - Det er indeni dig, som vi har arbejdet tæt sammen med Dr Joe Dispenzas team og InnerScience Research Fund om at bringe det til den globale scene.
Denne film handler ikke kun om mirakuløse historier - den handler om at afdække sandheden bag dem, så vi alle kan udnytte dette helbredende potentiale!
Tilmeld dig gratis her!

Forskning i mirakler

I SOURCE - "Det er indeni dig" vil du være vidne til mennesker, der fik at vide, at der ikke var noget håb for deres lidelser, men som alligevel fandt en måde at helbrede sig selv på, fra kræft til alvorlige angstlidelser.

Det er ikke isolerede hændelser. Dokumentaren dykker også ned i den banebrydende forskning, der er begyndt at forklare, hvordan disse forandringer er mulige. Den udfordrer den skepsis, vi alle naturligt føler, og giver et nyt perspektiv på, hvad der kan være muligt for os alle.

Hvis du nogensinde har spekuleret på, om den slags helbredelser kan være virkelige, er denne dokumentarfilm noget for dig. Det er en mulighed for at se beviserne, høre historierne og selv afgøre det.
Reserver din plads

Lad os udforske disse muligheder sammen.

Med venlig hilsen,
